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TpelmnHa Ha MOBEPXHOCTU
MHOYKTOPa

[MonHoe pa3pylleHune



PacuyeéTbl, NpoBeAéHHbIe paHee

B.(t) = B, - exp(t/ty)
B.2()

o [JIn(p,/po) + 1

Aq(x,t) =

Exam.: p,/p,=5 =2 x=0.194




Llenb: BbiISBUTb BJIMSIHUe

BbICOKOPE3UCTUBHOIO C/1I01 HA CTOUMKOCTDb
ctanm 30XI'CA B cCMNbHbIX MarHUTHbIX

noindax.

3agaum:

CoCTaBUTb MoJeflb U BbIOGpaTh KpUTEpUn
paspylieHns;

BbloenmTb NapaMeTpbl MaTepmana
OKa3blBaloLLMe HambonblLliee BANAHUE,;

[MpoaHann3npoBaTb NPOPUIN YOENBHOIO

COMPOTUBAEHUSA N oNpeaennTb HaUIy4YLLnIA.




Moaenb v rpaHUYHbIE YC/IOBUS
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B,, —amnnuntyna, T, - NapaMeTp
3aTyxaHug, T, — nepumon CMHycomgbl




B s < YpaBHeHue auodody3sum
e MarHMTHoOro nons
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Pl L - —— + —u-—=20
P 0x?  0x Ox H dat

p — yoesibHoe cornpotmesieHme, 4 — MarHMTHav
MOCTOAHHA4H.

: YPaBHeH"e TennonpoBoAHOCTM
: 2
oT 0 +p(x,T) oB +/162T
C,— = Oy, — € —
ot "ot " u?  \ox 0x2
r c, — O6bEMHAsA TeMNOEMKOCTb, 0, — HOPMasbHble

HanpaXxeHuda, €, — HoOpMasbHble gedopManm, A —
KO2PPULMEHT TENTOMPOBOOHOCTW. 6




NMpodunm conpoTuUBeHUSA

=y(x,T) = Ye(x) + aT,
Pbulk

roe a — TemMnepatypHblii KOIPPULMEHT
COMPOTUBNEHUS.

I1na nnaBHoro npoduna:
x \My
Ye(x) = 1+ ygo exp [_ (x_c) ]

na ctyneH4yaTtoro npopumna:
Ye(X) =1+ 7, x <x,
P = 1+2, x = x,

Ye(x) =1, x > x,.




Hanps)xexuua n aedvopmMmaumm

u 1 aB acn
OencTBue cunbl AMnepa: fa = ax Ox

3aKoH N'yKa A4 TaHreHLuUManbHbIX HAaMPaSXXeHUM 1 yIpYyrnx
nedpopMaL i e( )

do, v do, B,
— T
E 1-v E 1—Vd

(1+v)(1—2v)d0n+1+v

(e) _
dg"e_ 1—v E 1—v

B,dT

Kputepunm Mmnseca gnga npenena npoyHoCcTm
anmnpoOKCUMNPOBAHHOIO JIMHEMHOW 3aBNCUMMOCTbIO.

|op — 0| = \/gcb,l(T — Tmelt)
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NapaMeTpbl OAHOPOAHOIrO0 MaTepuana
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YaenbHoe conpoTuBiieHUe
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NMpouecc MarHUTHOM
andpodysum

i OJIHOPO/IHBIT - =
OIHOPOAHBIH I = O/IHOPOIHBIT

CcTyneHuarhlii CTyneHYaThiii ——  CcTyneHuarsblii

/ aThl
0JIHOPOAHBI 0 I/4 onno i /4o i
P i OJIHOPOAHbBIH === T /4 onHopoaHblii
CTYNEHYaThIH CTYNEeHYaThIi "yreHuaThli

T/2 opHOpO HbIH ] 0 i ]

e JIHOPO/IHBIH OJIHOPO/IHbIH

y aThbl

CTyNeHYaThIi CTYNEHUaTblii

(a) (0) (r)
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Pe3ynbTaTbl MOAENUPOBaHUSA

30XFCA Ngamma=1.8
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= = OnHOpOIHBIN
—n =1
N,=18

—N =6
/4

CryneHuarsiit

Pe3kKocTb npoduna conpoTUBNeHUs U NOporosoe nosne

—— OgHOpPOIHBIH
—_—N =1
Y
N =1.8
Y
—N. =6
i

CryneHvaTslii




SaknooueHue e Haunbonee BaXkHbl TeN0BbIE V1
MeXaHu4yecKue

XapPaKTePMNCTUKM MaTepKHnalia
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¢ Hu3Koe aneKTpuyeckoe
conporTmBieHme oaHOpPOoOHOrIo
MaTepKWalia NMno3BOJIdEeT 3aMEeTHO
YBETNYUNTb NMOpPOoroBoe rorie.

e BbICOKOPE3NCTUBHbIN CITOM

MOBbILL@eT MoporoBoe nosie Ha
15-20 %.
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THANKS!


http://bit.ly/2Tynxth
http://bit.ly/2TyoMsr
http://bit.ly/2TtBDfr

